
                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 
 

 
 
 
 

16.05.2019 
Lansare proiect  „Parteneriat  pentru stagii de practică – 

Primul pas pentru o carieră în industria alimentară” 
(POCU/90/6.13/6.14/108612) 

 
Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, ȋn calitate de Lider, ȋmpreună 

cu partenerul SC Barleta SRL anunță lansarea proiectului „Parteneriat  pentru stagii 
de practică - Primul pas pentru o carieră în industria alimentară” 
(POCU/90/6.13/6.14/108612). Conferinţa de lansare a proiectului va avea loc joi, 
23 mai 2019, la ora 12.00, în Aula Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, corp 
D, Calea Mărășești nr. 157,. 

Obiectivul general vizează dezvoltarea competențelor profesionale și trans-
versale pentru 70 de studenți din învățamântul superior înscriși în cadrul 
Universitații „Vasile Alecsandri” din Bacău prin: organizarea de stagii de practică; 
valorificarea parteneriatelor dintre  mediul educațional și angajatori; acces la ser-
vicii de consiliere și orientare profesională, în vederea creșterii șanselor de angaja-
re în specializarile studiate. 

Printre obiectivele specifice menţionăm: 
OS1 - Dezvoltarea și valorificarea parteneriatului social la nivelul instituției de în-
vățământ implicate, prin realizarea și operaționalizarea a minim 3 parteneriate de 
practică cu angajatorii, în cadrul unei Rețele de practică și prin susținerea de 5 
evenimente, pe durata proiectului. 
OS2 - Dezvoltarea unui set de măsuri inovative („Ziua porților deschise”, servicii de 
consiliere profesională, dezvoltarea competențelor transversale) cu rol de diversi-
ficare a șanselor de angajare, pe durata proiectului. 
OS3 - Dezvoltarea competențelor profesionale specifice pentru 70 de studenți din 
Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin adaptarea conținuturilor teoretice 
la cerințele locului de muncă și prin participarea acestora la un stagiu de practică. 

Valoarea totală a proiectului este de 621 259,51 lei. 
Informații suplimentare se pot obține de la Universitatea „Vasile Alecsandri” din 
Bacău.     
 

Date contact: Conf. univ. dr. ing.  Lăcrămioara Rusu – Manager de proiect; 
propractica@ub.ro; tel.: 0234/542411/int.233 
 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional  
Capital Uman 2014-2020 
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